Rozwigzania zadan z 19.06 (piatek)

Cw. 1 str.102

| — trapez prostokatny Il — réwnolegtobok
a=6cm a=3cm
b=4cm h=3cm
h=2cm P=axh

P_(a+b)*h P =3 %3 cm?

2 P =9 cm?
6+4)=x2

P=¥cm2

2
_ 102 .
= 5 cm
P_ZO )
—7cm
P = 10cm?
Il — romb IV — réwnolegtobok
e=4cm a=5cm
f=6cm h=1cm
Pze*f P=axh
2 P =5%1cm?
4 %6
P = 5 cm? P =5 cm?
P_24 5
—76m
P = 12cm?
V — trojkat prostokatny VI — trojkat
a=3cm a=7cm
b=4cm h=2cm
_a*b _a*h
2 2
3 %4 7 * 2

P = 5 cm? == cm?




P_12 . P—14 }
—7cm —76m
P =6 cm? P = 7cm?
VIl — trojkat VIII — trojkat
a=6cm a=2cm
h=3cm h=3cm
_axh _axh
=— =—
6 *3 2 %3
= 2 — 2
> cm > cm
18 6
P:— 2 P=_ 2
> cm Zcm
P =9 cm? P = 3 cm?
IX — trojkat X —trapez
a=2cm a=11lcm
h=3cm b=10cm
_ax*h h=1cm
2 P_(a+b)*h
=2>!<3sz = >
2 p (114+10) +1
= cm
Pzgcm2 2
211
— 2
P = 3 cm? =5 o m
21
P=76m2

P = 10,5 cm?
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